
Prohlášení představenstva k reportáži o restituci majetku společnosti KOH – I – NOOR, odvysílané 
v pořadu Reportéři ČT v premiéře dne 1.2.2010 

 
Představenstvo  KOH – I – NOOR a.s. považuje za nutné vyjádřit se k reportáži o restituci majetku 
společnosti KOH – I – NOOR a.s., odvysílané v pořadu Reportéři ČT, v premiéře dne 1.2.2010 na 
programu Čt1. 
 
Představenstvo KOH – I - NOOR a.s. konstatuje, že tato reportáž byla zkreslena tak, aby poškodila 
zájmy a dobré jméno KOH – I- NOOR a.s., a aby vzbudila v nezasvěcených dojem, že ze strany KOH – I 
– NOOR a.s. dochází k poškozování zájmu restituentů, a že snad dokonce KOH – I – NOOR řádně a 
s náležitou péčí nespravuje svůj majetek. Celá situace je o to více znepokojivá, že ve  stejném duchu 
byla pojata již první reportáž ve stejném pořadu České televize v roce 2008.  
 
Představenstvo vyjadřuje podiv nad skutečností, že zatímco jedna z restituentek dostává prostor 
v průběhu celé reportáže, více než dvou a půl hodinové natáčení s představiteli společnosti bylo 
sestříháno do třech vět generálního ředitele, jedné věty předsedy představenstva a právní zástupce 
KOH – I – NOOR, s nímž redaktoři natáčeli z výše uvedeného času cca hodinu, nedostal prostor vůbec. 
 
Představenstvo dále upozorňuje na hrubé nepřesnosti, které se v reportáži vyskytují, byť reportér, 
pan David Vondráček, měl k dispozici dostatečné podklady pro to, aby se uvedených nepřesností 
nedopustil. Jedná se zejména o tvrzení, že předmětem restituce je polovina podniku či, jak zaznělo 
posléze, polovina nevýrobní části podniku. Předmětem restituce je polovina nemovitého majetku a 
polovina sbírky obrazů.  
Nepravdivé je dále mimo jiné i tvrzení, že restituenti získali majetek na základě rozsudku Městského 
soudu z roku 2005. Tento rozsudek byl vydán, jak vyplývá i z dokumentů, které byly p. Vondráčkovi 
k dispozici, v roce 2007. 
 
Představenstvo se dále ohrazuje proti náznakům, že se řádně nestará o majetek společnosti, a že 
není ochotno jednat s restituenty. Pan Vondráček dostal při natáčení k nahlédnutí dopis ze dne 
12.11.2009, ve kterém KOH – I – NOOR a.s. vyzývá všechny tři restituenty k jednání o způsobu  
užívání společného majetku. Na tento dopis reagovala Dr. Nováková až na základě natáčení reportáže 
(proběhlo 21.1.2010), a to dopisem ze dne 23.1.2010. Ostatní restituenti dosud nereagovali. Je třeba 
zdůraznit, že právě nezájem restituentů o jimi nabytý majetek a jeho správu je nyní největší 
překážkou v jeho řádné údržbě. 
 
Ke zmínce Dr. Novákové, že požádala o úhradu tzv. bezdůvodného obohacení ve výši 19.590.148 Kč 
ročně, představenstvo uvádí, že tento požadavek nebyl ničím podložen a Dr. Nováková ho přednesla i 
jménem ostatních restituentů, aniž by doložila, že je oprávněna jejich jménem jednat. Společnost 
KOH – I – NOOR Dr. Novákovou dopisem ze dne 13.11.2009 vyzvala, aby doložila, na základě čeho 
dospěla ke svému požadavku na výše uvedenou částku tzv. bezdůvodného obohacení a doložila 
zplnomocnění k jednání za ostatní restituenty. Na tuto výzvu Dr. Nováková do dnešního dne 
nereagovala. O této skutečnosti byl p. Vondráček rovněž informován a předmětná korespondence 
mu byla předložena k nahlédnutí. 
 
V kontextu s výše uvedeným jistě nikoho nepřekvapí, že i když pan David Vondráček po natáčení 
generální mu řediteli společnosti přislíbil, že telefonicky sdělí, kdy bude reportáž vysílána, do 
dnešního dne se neozval… 
 
V Praze dne 8.2.2010 
   
       Představenstvo KOH – I – NOOR a.s. 


